

02
ДЕКАБРЯ
2022 г.

✓ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ • В ГУБКИНЕ ОБУСТРОИЛИ РЕКРЕАЦИОННУЮ ЗОНУ У РЕКИ
ТЁПЛЫЙ КОЛОДЕЦЬ

С амфитеатром и экотропой

*Вячеслав
Гладков и Ми-
хаил Лобазнов
открыли
в Губкинском
городском
округе новое
общест-
венное про-
странство >*



Анна ЕМЕЛЬЯНОВА,
Павел КОЛЯДИН (фото)

В среду, 30 ноября, новое общественное пространство в формате видео-конференции открыл президент России Владимир Путин. На месте губкинцев поздравил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Территорию благоустроили после победы в категории «Малые города» Всероссийского конкурса лучших проектов по созданию комфортной городской среды. Он проводится по поручению президента с 2018 года и входит в федеральную программу «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда».

Новую губкинскую общественную территорию возле маленькой речки Тёплый Колодезь назвали «Зелёная долина». На все работы по её созданию на месте заросшего пустыря потратили 218 млн рублей.

— Концептологи прошлись, посмотрели на существующую площадку и в итоге сделали то, что мы сейчас видим: благоустроенное пространство с максимальным сохранением насаждений, чтобы наша «Зелёная долина» действительно была зелёной. Растения мы планируем менять и досаживать и в дальнейшем, — рассказал замдиректора управления капитального строительства Губкинского горокруга Виктор Атаев.

Ручей очистили от мусора, коряг и ряски. Вдоль береговой линии обустроили деревянную экотропу, построили оригинальный пешеходный мост, высадили саженцы, установили скамейки и урны для мусора.

Рядом с речкой соорудили ландшафтный террасированный склон, на котором сделали амфитеатр с открытой сценой и местами для зрителей. За сценой построили многофункциональный закрытый павильон, в котором планируют создать кафе и хранить декорации.

На всей территории провели освещение. Установили не только высокие фонари, но и маленькие декоративные фонарики-столбики, которые обеспечивают красивую ночную иллюминацию.

На сегодня экотропа заканчивается под пешеходным мостом. Но строители продолжают работу — продлевают дорожку прямо над поверхностью воды через тоннель под автодорогой. В итоге она выведет гуляющих в расположенный неподалёку парк. Полная протяжённость

тропы составит более километра. На её строительство дополнительно выделили 80 млн рублей из областного бюджета. По задумке проектировщиков жители смогут заниматься здесь скандинавской ходьбой или просто прогуливаться на свежем воздухе с пользой для здоровья.

— Среда, в которой живут люди, — чрезвычайно важное дело, — отметил Владимир Путин. — Мы давно развиваем эту тему — и обустройство дворов, и малые города, и такие общественные пространства. Очень важно привлекать людей, которые живут на определённых территориях, чтобы они ставили задачу перед властью.

Вячеслав Гладков сообщил, что именно на этом принципе и строится работа по благоустройству в регионе, и поблагодарил за оказанную поддержку федеральный центр, а также вложившие в проект более 130 млн рублей градообразующие металлургические предприятия.

— Несмотря на сложные времена, в Белгородской области есть взаимоподдержка и единство, — подчеркнул глава региона. — Мы как жили, так и продолжаем жить единой семьёй и по всем реализуемым проектам оперативно находим понимание и решение.

В категории «Малые города» конкурса лучших проектов по созданию комфортной городской среды участвуют города с численностью населения до 100 тыс. человек, а также исторические поселения федерального и регионального значения. В 2021 году между собой соревновались 307 заявок из 73 регионов России. В финал отобрали 160 проектов. Белгородская область участвовала в конкурсе уже пятый год.

Победу одержали три белгородских муниципалитета: Губкинский и Шебекинский городские округа, а также Корочанский район. Шебекино представило проект благоустройства центральной площади, Короча — преобразования парка «Молодёжный». Каждый город-победитель получил федеральный грант. Суммы выдали разные, в зависимости от величины населения: 80, 70 и 50 млн рублей соответственно. По условиям конкурса, ещё часть средств должны были добавить инвесторы.

Кстати, сразу три проекта Белгородской области победили впервые. В предыдущие годы гранты получала только один региональный проект.

ВДОЛЬ БЕРЕГОВОЙ ЛИНИИ ОБУСТРОИЛИ ДЕРЕВЯННУЮ ЭКОТРОПУ, ПОСТРОИЛИ ОРИГИНАЛЬНЫЙ ПЕШЕХОДНЫЙ МОСТ, ВЫСАДИЛИ САЖЕНЦЫ, УСТАНОВИЛИ СКАМЕЙКИ.